[bookmark: _GoBack]Рассмотрев обращение  о необходимости принятие мер по работе с бродячими собаками,  Администрация сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостант сообщает следующее:
Федеральный закон от 27 декабря 2018 г. №  498-ФЗ
"Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" устанавливает, кто является безнадзорным (бродячим)  животным, а точнее животным без владельца. Статья 3 таким называет   животное, которое не имеет владельца или владелец которого неизвестен.
Часть 2 статьи 26.3 ФЗ  от 6 октября 1999 г. N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" к  полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), относит, среди прочего,  решение вопросов: осуществления полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (пункт 82). 
Эта же статья разрешает передавать данные полномочия органам местного самоуправления.
Республика Башкортостан свои полномочия по бесхозяйным животным передала согласно Закону Республики Башкортостан от 28 декабря 2005 г. N 260-з "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Республики Башкортостан" в ведение муниципального района. 
 Статья 1 данного закона гласит, что среди  полномочий Республики Башкортостан, передаваемые органам местного самоуправления, имеется полномочие  по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных (пункт 10). 
Согласно статье 2 названного закона такими полномочиями  наделяются органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан. Органы местного самоуправления наделяются предусмотренными полномочиями на неограниченный срок.
Статья 8 этого же закона определяет, что для исполнения указанных полномочий  Республика даёт району субвенцию.
На основании изложенного, администрация сельского поселения является органом, не наделенным полномочиями по организации работы с бродячими животными. Законом такая компетенция закреплена за муниципальным районом. 

